



## 緬懷陳正夫點傳師

◎ 美國全真道院提供

我們敬愛的陳正夫點傳師，於西元 1938 年（民國 27 年）3 月 30 日，生於彰化，一個傳統的大家庭中；上有三位哥哥、一位姐姐，下有二位弟弟、三位妹妹，是晚輩們口中親切的四叔。

陳點傳師從小精進好學，事父母至孝，畢業於彰化高商，之後更精進考入淡江大學取得不錯成績畢業，到美國後更拿到加州州立大學洛杉磯分校財政學士學位。陳點傳師通曉中文、英文、西班牙文、日文、台語及粵語。即使到了 65 歲，為了道務能夠在全

球的宗教平台上有一個重要的位置，他刻苦自律，在退休年紀奮勉向學，榮獲洛杉磯西來大學宗教哲學博士學位。

陳正夫點傳師在西元 1958 年（民國 47 年）求道，於西元 1988 年（民國 77 年）領受天命。早在台灣時，他就是全真道院的開道先鋒，西元 1973 年（民國 62 年），周新發前人、陳德陽前人、陳茫前人應道務發展的需要，邀請曾任新燕紡織公司經理及基福貿易公司董事長的陳點傳師，帶領當時成衣製作專才的道親們 40 餘人，



▲ 美國全真道院開壇，與袁前人、張傳前人（右2、右1）合影。

設立基礎織造廠，由陳點傳師擔任董事長，並拓展外銷，將製衣所得的獲利，用來建立現今位於桃園市龜山區的全真道院，道院於西元 1977 年（民國 66 年）動工興建，西元 1979 年（民國 68 年）落成啟用，總共 5 層樓的全真道院，是當時首屈一指的大道場。

陳點傳師在西元 1985 年（民國 74 年）舉家移民到美國，不忘前人輩的開荒精神，落腳於洛杉磯之後，便全力開辦道務，與夫人楊碧珍老點傳師在西元 1989 年（民國 78 年）創辦了美國洛杉磯全真道院，迄今 35 週年。

陳正夫點傳師為了開荒辦道能取得社會的肯定，自願到洛杉磯全真道院所在地的 El Monte 市警察局去擔任義務性的宗教師，服務在美華人和亞裔人口中無依無靠的眾生。他同時也



▲ 積極度化當地民眾，並將一貫道融入美國社會。

是唯一的一位華人，擔任 El Monte 市政府文化委員會主席，並且擔任洛杉磯郡警察局華人顧問委員會委員。

各道場前人輩為了實踐師尊、師母道傳萬國九州的白陽聖業，在張培成老前人、高斌凱老前人、陳大姑陳前人，以及各道場前人輩慈悲籌劃與指示之下，陳正夫點傳師盡心盡力籌辦協助，在美國成立了一貫道世界總會，於西元 1996 年（民國 85 年）10 月 6 日在東洛杉磯學院舉行成立大會，來自 25 個國家的 2,000 多位前人、點傳師、前賢共聚一堂，同申一貫道邁向全球的宏愿，實踐師尊、師母普度收圓的神聖使命。

陳點傳師在西元 1996 年至 2016 年（民國 85 年至 105 年）期間，受張老前人任命擔任一貫道世界總會秘書長達 20 年；在秘書長任內，一貫道世

界總會的會址設立於美國洛杉磯全真道院，陳點傳師並參與協助 14 個國家成立一貫道總會。西元 2006 年（民國 95 年），美國一貫道總會成立，陳正夫點傳師擔任理事長，前後共 8 年，帶領美國總會致力於將一貫道融入美國主流社會，任內也將會址設立於洛杉磯全真道院，以服務並團結在美國的各道場。

陳點傳師多年來不斷地奔波於世界各國的宗教會議上，提出一貫道的修辦精神、傳道宗旨及道務在世界各地發展等多項的完整性報告，使各國宗教人士能有機會更加了解一貫道之奧義。他在擔任一貫道世界總會秘書長及美國一貫道總會理事長的時期，積極推動一貫道的民間外交，將一貫道的社會關懷擴展到國際救難、賑災等社會工作，受到聯合國及美國政府官員的肯定，希望能早日申請一貫道進入聯合國非政府組織（NGO）。

令人讚嘆的是，陳點傳師身肩重責大任，從不間斷地為道奔忙中，還能抽空寫作，他留給我們他一生的精彩著作，有中文書：《承先啟後》，及兩本英文書：I-Kuan Tao 及 Maitreya Buddha in I-Kuan Tao。

陳點傳師這一生處處以身示道，對道場及眾生無盡地付出與貢獻，一生開荒傳道的大無畏精神，是我們效法學習的榜樣。陳正夫點傳師於西元 2024 年（民國 113 年）4 月 26 日功圓果滿，回天繳旨，享壽 87 歲。我們雖有萬般不捨，但也敬佩他道成天上，名留人間。陳點傳師身後留給我們一片光明潔淨的幸福道場，我們充滿感恩。

陳點傳師夫婦育有三個兒子、四個孫子、孫女，各個事業有成。俗語說：「積善之家，必有餘慶」，陳點傳師在美國的大孫女是律師，兩個孫子及小孫女在美國也將陸續成為醫師，以完成陳點傳師濟世救人、造福人群的心願。期望各位賢達能夠稟著過往的情誼，繼續給予督導和照顧。

感恩陳點傳師的精進自持與犧牲奉獻，將道宣揚海外各地，努力做標竿，期望陳點傳師開荒修辦精神能流長，喚醒更多白陽修士勇猛奮發，共助大道傳揚世界，更祈求 老中娘慈悲，讓基礎忠恕海內外道場都能蓬勃發展，相信陳點傳師在天之靈，必將護佑與感到無比欣慰。